
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, 

розташованого на базі гуртожитку № 6 Державного вищого навчального закладу 

«Запорізький національний університет» Міністерства освіти і науки України  

 

12 червня 2023 року                                                                                                       м. Запоріжжя 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб                 

(далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях компактного поселення (далі – МКП). 

 

Моніторинг проводив: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини у Запорізькій області – Овчарова Ангеліна Олегівна. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво 

установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини», Овчаровою Ангеліною Олегівною, регіональним координатором 

взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Запорізькій області здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – 

гуртожитку № 6 Державного вищого навчального закладу «Запорізький національний 

університет» Міністерства освіти і науки України (далі – МКП, заклад). 

Заклад розташований за адресою: вул. Фанатська (Добролюбова), 22, м. Запоріжжя. 

Форма власності – державна. 

Моніторинговий візит проводився у присутності завідуючої гуртожитком – Долинної 

Ганни Тарасівни.  

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування.  

ВПО розміщені в кімнатах на п’яти житлових поверхах дев’ятиповерхової будівлі 

МКП, в якому блочна система розміщення кімнат. 

МКП розташоване в центрі міста, тому поряд наявна зручна транспортна розв’язка і 

такі заклади, як лікарня, аптеки та продуктові магазини – в пішій доступності. 

 

Наповненість 

Загальна місткість МКП – 100 місць. В закладі розміщено 68 осіб з числа ВПО, з яких 

19 дітей, 6 осіб пенсійного віку та 2 особи з інвалідністю. 

 

Вартість проживання 

Перші два тижні ВПО проживають на безоплатній основі, в подальшому з ними 

укладаються договори найму житлових кімнат. Вартість проживання залежить від площі 

кімнати та пори року, в середньому – 480 грн./місяць з однієї особи. Витрати за спожиті 

житлово-комунальні послуги покриваються за рахунок державного бюджету.  

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

Опалення МКП забезпечується централізовано. 

Подача холодної води здійснюється централізовано з міського водозабору. Підігрів 

води забезпечується завдяки наявності бойлерів.   

Питна вода у МКП забезпечена центральним водопостачанням. В резерві закладу – 200 

літрів бутильованої води.  

Електропостачання – централізоване, без перебоїв.  

Альтернативні джерела електроенергії наявні – 1 генератор.  
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Харчування  

Харчуються ВПО самостійно. 

В кожному блоці закладу наявна кухня, оснащена: газовими плитами, холодильником, 

кухонними мийками, столом стільцями.  

 

Гігієна 

В кожному блоці закладу наявні 2 душові кімнати. 

В кожному блоці наявне туалетне приміщення.  

В санвузлах наявні умивальники.  

Під час моніторингу виявлена потреба в заміні каналізаційних труб.  

Для ВПО доступна пральна кімната, укомплектована пральними машинами, 

сушильними машинами та прасувальними дошками.  

 

Протипожежна безпека 

Вимог протипожежної безпеки дотримуються – встановлена система пожежної 

сигналізації, на кожному поверсі наявні вогнегасники.  

 

Укриття 

Безпосередньо в МКП укриття відсутнє, найближче розташоване на відстані 50 метрів.  

ВПО, під час повітряних тривог, ховаються на першому поверсі МКП, за другою від 

фасаду опорною стіною. Для цих потреб облаштоване місце зі стільцями.  

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

При вході в будівлю МКП облаштовано пандус, наявний ліфт.  

Санвузли та душові кімнати не пристосовані для використання маломобільними 

групами та особами з інвалідністю. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах – від 1 до 3 осіб, сім’ям виділяються окремі кімнати, одинокі 

ВПО – розміщуються в окремих кімнатах. Кімнати мебльовані (тумбочки, шафи, ліжка, 

стільці, столи).  

Вікна частково металопластикові, частково – дерев’яні.  

 

Дозвілля 

В приміщенні МКП облаштовано актову залі, в якій для ВПО волонтерами проводяться 

правопросвітницькі заходи. Для дітей облаштовано дитячу кімнату, укомплектовану пуфами, 

телевізором та іграшками.  

 

Послуги 

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.  

Більшість ВПО уклали декларації з сімейними лікарями.  

МКП на постійній основі відвідують волонтери громадських організацій – проводять 

правопросвітницькі заходи та надають психологічну та юридичну допомогу.  

 

Освіта 

Всі ВПО навчається дистанційно за місцем попереднього проживання, для освітнього 

процесу використовують власні планшети та смартфони.  

Додатково на території МКП наявний освітній хаб, укомплектований комп’ютерами та 

ноутбуками. Проте на момент проведення моніторингу освітній хаб не функціонував, у зв’язку 

з відсутністю педагогу.  

Доступ до мережі Інтернет забезпечується ВПО самостійно.  
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Дитячі садки не працюють. 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштовано близько половини 

ВПО. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 5 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями закладу з числа ВПО, інформації про 

порушення прав не надходило.  

ВПО цікавила інформація щодо механізму отримання компенсації за зруйноване 

житло.  

Під час моніторингу прийнято усне звернення Томачинського Юрія Анатолійовича 

(ВПО, з с. Чкалово, Мелітопольського району, Запорізької області) щодо необхідності 

забезпечення послугами соціального працівника, адже як особа з інвалідністю він потребує 

додаткового догляду.  

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту  

Запорізькій обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати питання стосовно облаштування санвузлів для осіб з інвалідністю 

та маломобільних груп населення; 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання 

щодо забезпечення якісною питною водою шляхом встановлення фільтрів для води або 

забезпечити постачання бутильованої води на постійній основі; 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання 

заміни вікон на  металопластикові по всій будівлі МКП;  

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання 

проведення заміни каналізаційних труб у санвузлах;  

- опрацювати питання забезпечення візитів соціального працівника для догляду 

за особою з інвалідністю.  

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

у Запорізькій області                                                                                     Ангеліна ОВЧАРОВА 

 

 


